

廉租房无故闲置超过半年将收回

《廉租住房保障办法》将于12月1日起正式实施

本报讯 北京消息:廉租住房不得转借、转租或者改变用途,无正当理由连续6个月以上未在所承租的廉租住房居住的或者无正当理由累计6个月以上未交纳廉租住房租金的,城市低收入住房困难家庭应当按照合同约定退回廉租住房。这是昨天建设部、财政部等九部委联合签署的《廉租住房保障办法》明确的。

办法进一步明确了廉租住房的保障对象为“城市低收入住房困难家庭”,即城市和县人民政府所在地的镇范围内,家庭收入、住房状况等符合市、县人民政府规定条件的家庭。

为解决廉租住房保障资金不足问题,办法提出五条资金来源渠道:

■ 年度财政预算安排的廉租住房保障资金;

■ 提取贷款风险准备金和管理费用后的住房公积金增值收益余额;

■ 土地出让净收益中安排的廉租住房保障资金,比例不得低于10%;

■ 政府的廉租住房租金收入;

■ 社会捐赠及其他方式筹集的资金。同时,对中西部财政困难地区,按照中央预算内投资补助和中央财政廉租住房保障专项补助资金的有关规定给予支持。

办法规定,廉租住房建设用地,应当在土地供应计划中优先安排,并在申报年度用地指标时单独列出,采取划拨方式,保证供应。对

廉租住房建设将免征行政事业性收费和政府性基金,以降低其建设成本。

《廉租住房保障办法》将于12月1日起正式实施,2004年起实施至今的《城镇最低收入家庭廉租住房管理办法》同时废止。

(综合北京青年报 新华社)

评论 0112711401

北京将对四环内加油站安装防爆装置

本报讯 北京消息:北京市安监局相关负责人透露,北京市计划在四环路以内的加油站储油罐内安装防爆阻隔装置,以有效防止油罐爆炸。

11月24日上海浦东新区一个正在维修的加油站发生爆炸。爆炸发生后第二天,副市长赵凤桐即带队调研北京市加油站的油气回收治理和安全工作。在检查过程中,

市安监局相关负责人透露,计划在北京市四环路以内的加油站储油罐内安装防爆阻隔装置,以有效防止油罐爆炸。此外,按照治理要求,全市距离居民楼不足50米的

200座加油站,都要安装地下油罐呼吸口油气排放处理装置。加油站还须安装在线监控装置,确保油气回收治理工程中的施工安全。

(夏命群)

“丈夫拒签字致孕妻死亡”追踪

家属称医院应负主要责任

本报讯 北京消息:昨天,死者李丽云的父亲李旭光抵京。夫妇二人与朝阳医院京西分院进行了交涉。他们认为,医院未采取有效的救治措施,应对女儿的死亡负主要责任。

昨天上午,朝阳医院京西分院院长和法律顾问接受媒体采访。赵副院长简要介绍了事发情况,并提及民警对医院的明确答复,李肖二人为合法夫妻。法律顾问称,这一事件是个特例,不能因肖志军的问题质疑医疗制度:“医院没有任何责任。肖志军应承担完全责任。”

“海城尾矿库溃堤”追踪

又找到3名失踪者遗体

据新华社辽宁海城11月26日电(记者王炳坤、刘勤)记者26日15时30分在海城尾矿库溃堤救援指挥部获悉,26日下午,救援人员又找到3具失踪者遗体,至此事故造成死亡人数已升至10人。

现场搜救总指挥、海城市副市长

长张兴东告诉记者,继26日11时许找到一名男子遗体后,当天13时20分、15时和15时20分,救援队员又分别找到一具女子遗体、一具小孩遗体和一具暂时无法辨认的遗体。目前,现场还有数百名军民在对最后3名失踪者进行搜救。



万条扬子鳄入室越冬

11月中旬以来,有“中国鳄鱼湖”之称的安徽扬子鳄国家级自然保护区工作人员将保护区内1万多条扬子鳄全部转移到温室内,帮助

扬子鳄安全越冬。据了解,在自然条件下,扬子鳄需入洞穴冬眠,但是保护区内的扬子鳄密度过大,缺乏打洞穴自然冬眠的条件。图为工作人员昨天将扬子鳄从池塘里转移出来
新华社记者李健摄

4.5亿元作为提成发给各级营销人员

亿霖传销案28名骨干被公诉

骗钱财作提成

尽管对外宣称“合作造林,首选亿霖”,但亿霖基本不造林,对国家林地增长没有任何帮助,只卖地,卖林权证。且除了在卖地卖证获得高达13亿元的非法收入外,赵鹏运等人还先后向投资者收取了3亿余元“林地管护费”,但事实上,这笔钱都充做提成款,装入了各级销售人员的腰包。

只卖地不造林

据了解,亿霖的销售分部下设

部长、经理、主管、销售代表四级销售人员,上级收入取决于下级销售业绩;收取入门费;集体授课或一对一贴身帮教。这些都是典型的传销特点。警方调查,在亿霖案件涉及的16亿余元资金中,共有4.5亿元作为提成,被发给了各级营销人员。

去年,亿霖传销案进入警方视线,经过几个月的调查,警方最终将赵鹏运等亿霖骨干控制。亿霖传销被称为北京迄今为止最大的传销案。

法院将择日开庭审理此案。

(裴晓兰)

出狱后操旧业

38岁的赵鹏运是沈阳市人,沈阳职工大学毕业。1994年,他在姐姐赵代红带领下踏入传销行业,姐弟俩创办的沈阳大安公司曾是当时东北地区最大的传销企业。2002年,赵鹏运被抓,后被判刑1年10个月。

本报讯 长春消息:网婚、闪婚甚至是不婚,如今已是见多不怪。近来在我国北方的长春市,又出现一批特殊的“已婚单身族”。专家称,这也是社会发展的产物,反映出中国年轻人的婚姻观念日趋多元化。

已婚单身族,顾名思义,就是明媒正娶,却仍过着类似单身的生活。

无奈之举

26岁的滕小姐大学毕业后不久就和男友结婚。但同样身为外地人的小两口,因为要全力攒钱买房,因此暂时都在各自学校宿舍“蹭房”。滕小姐介绍,自己与老公平时

各忙各的事 各回各的家

长春渐多“已婚单身族”

各忙各的,下班时会互相打个电话,有时间就一起吃饭、逛逛街,然后各回各“家”。“就和谈恋爱时一样。”滕小姐笑着说。

有意为之

与滕小姐多少有些无奈的“单身”不同,王先生则是已婚单身的推崇者。他说,夫妻双方对现在的生活状态都很满意。“我和老婆都

有自己的交际圈,也不会因为家常琐事而影响心情和工作,定期的小聚也总是充满激情。也许真的是距离产生美吧。”

观念变化

这些“已婚单身族”年龄都在25至30岁之间,结婚的时间多不超过两年。究其产生的原因,有人称,也许是他们还有些留恋单身生

活或是工作压力太大。但其间专家认为,这反映出一种婚姻观念的变化,从中也可以看出,中国年轻一代追求独立、自由的价值观念,与他们的父辈有很大不同。

不过这种状态显然不会维持一生。很多已婚单身族都表示,随着年龄增大、事业稳定,或者有了小孩,就会考虑结束这种生活状态。(吴兆飞)

高校成人脱产班将停止招收

据新华社北京11月26日电 教育部网站26日发布教育部通知:从2008年起,普通高等学校停止招收成人脱产班,成人高校招收成人脱产班的规模要根据具体行业需求从严、合理确定。

通知表示,对违法违规办学,招生管理不善,办学秩序混乱,管理工作薄弱,出现严重不稳定事件的学校,建立招生、办学秩序不良记录档案,视情节严重程度依法予以限制招生、暂停招生、吊销办学许可证等处罚并向社会公布,造成严重后果的,要依法追究有关责任人的责任。

14家央企提供千余个就业岗位

据新华社北京11月26日电(记者谭浩、李亚杰)共青团中央、国务院国资委、劳动和社会保障部26日联合举办“中央企业牵手高校毕业生”活动,中国兵器工业集团公司等14家中央企业,将在2008年底提供逾千个就业岗位,供应届高校毕业生特别是家庭经济困难的高校毕业生选择。

目前,这项活动已经确定了中国兵器工业集团公司、国家电网公司、中国石油化工集团公司、中国建筑工程总公司、中国电信集团公司、中国石油天然气集团公司等14家中央企业作为首批试点单位。

香港邮政“次日递”服务范围扩大

新华社香港11月26日电(记者苏晓)继今年初推出针对珠三角地区的“次晨达”急件派递服务后,香港邮政26日宣布,计划推出“次日递”服务到内地其他主要省市区,届时送件到内地大部分主要省市区只需1个工作日。

香港邮政署长谭荣邦26日在记者会上表示,已经初步形成在香港推出“次日递”服务的长远时间表:2008年第一季率先把北京及长三角地区包括上海、江苏、浙江等列入“次日递”的派递范围内,其后将陆续扩展至其他省市区,以保证投递质量。

据介绍,待这项服务正式推出,客户使用特快专递标准服务投寄2千克以下重量的文件类急件到内地主要省市区只需1个工作日。

养犬强制免疫重庆市政府“埋单”

据新华社重庆11月26日电(记者朱薇)记者从重庆市法制办获悉,为防止狂犬病、规范市民养狗行为,重庆决定实行饲养犬只强制免疫制度,为狗免疫成为市民养狗的必要前提条件,但免疫费用全部由政府“埋单”。